V Weiterfitihrung der Differenzialrechnung

TI-Nspire 2.1

Seite 136 Beispiel 2

1| 1.1 *Micht gezpeicherte w ﬂn 1.1 1» *#Micht gezpeicherte w ﬂn
= ~
P R . Fertig | | sotvelns(x)=0+) x=0 orx=1.11929
aseln) 2
a4 Ferti
}zs(x) —ack(x:':' e ;1(0) 1
2 Ferti 2
Eriiy
s (o) =2 —(alx)) \ hss(1.11929] -11.0114
2
dx al1.11920) 1.56558
I J
il A 4
3799 £/99
Fig. 4 Fig. 5
Seite 138 Beispiel
1.1k *MNicht gespeicherte W 41112 |» *Micht gespeicherte w 1 [E3
NP Fertig E
Ax) = +2:%-5 2. F(x)=f(x)
: = {7{1” Ferfig
Als) 1.34286
1.5- 0.2
£l1s) 327 2 ( )3.2?
1.33,0
1.342857 142857 1- A1 3428571428571
#l1.3428571428571)
L 1. 32838 & &
174 | -2.18
Fig. 3 Fig. 4
Seite 139 Aufgabe 1
411112 | *Micht gespeicherte w ﬂu 1| 11 I'I.2 1] licht gespeicherte w ﬂm
A o1 Fertig 2l [foo= Flghoi= ¥ ¥
g | 14
b =— ot | Lt - A
 Ax) -3, 0.125 a
-2, 3. 0333333
" -1. 0.| #INDEF
0, -1 -1,
= 1 0.| #INDEF =
2-“99 2' [ |{ | )
Fig. 1 Fig. 2
1| 1.1 I 1.2 *licht gespeicherts w ﬂn
€ |fxi= W|gixk= ¥ ¥
®2-1 AFiER)]
2. 2| 0.333333 &
3. 2. 0,125
4, 15.| 0.086667
5. 24, 0041667
B, 35.| 0.022851 u
h vl
7. B

o 8

© Ernst Klett Verlag GmbH, Stuttgart 2010 | www.klett.de
Von dieser Druckvorlage ist die Vervielféltigung fiir den eigenen
Unterrichtsgebrauch gestattet. Die Kopiergebiihren sind abgegolten.

Autor: Arnold Zitterbart



V Weiterfitihrung der Differenzialrechnung

TI-Nspire 2.1

Seite 140 Beispiel 2

41 12| *Micht gespeicherte w ﬁn 1m} *Micht gespeicherts W ﬁn
Ak —0 2421 Fertig A e o= wlizod= ¥|R00= 0= ¥
) 0.2%/2-12% S Go (@200 [F2E16)
k=2 Fertiz —
fB(x):-fIl:f;’l[x:l:l Fc??'!fg 0. =-1. 0. -1.| #UNDEF
i 1. 08 2. -0.2| #INDEF
fsf(.x.).—ﬁlsz(x:':l Fertig
2. -0.2| 2.82843 06| #UINDEF
N 3. B.S 3.4541 1.4 1.78885
-l e 2.2 4. 22| 2.96648(C
499 | | ftlocl:=ralra(]) <[>
Fig. 1 Fig. 2a
4411 1.2 [ *Nicht gespeicherte w 451 E3
¥ 0= F200= ¥|B3xk= ¥Flfdixn= ¥
D2¥2-112%8 () [P [REIGD
5, 4] 447214 3 48
6. 6.2 4.89892 3.8 4.979%
7 88 52915 45| 5.9329¢
8, 11.8] 5.65685 5.4 8,870
9. 15.2 g, 5.2 7.79711:.‘,:
8.7177978870814 €]
Fig. 1 Fig. 2b
1213 "Michtgespeichere w  HIEY
I 51ty o

% - (s)=f2(F1()]
)12
\. s /’
— | &
75 le)en 22221 =3
» -5 11 A
Fig. 3

© Ernst Klett Verlag GmbH, Stuttgart 2010 | www.klett.de

o 8

Von dieser Druckvorlage ist die Vervielféltigung fiir den eigenen
Unterrichtsgebrauch gestattet. Die Kopiergebiihren sind abgegolten.

Autor: Arnold Zitterbart



V Weiterfitihrung der Differenzialrechnung

TI-Nspire 2.1

Seite 141 Beispiel 1

Q11 |k *Micht gespeicherte w ﬂn
Al =l5-35)4 Ferfig 7
k=L (7)) Fertie
dx
Al 12-(3v-5)3
7(2) 12
|
4799 |
Fig. 1
411 |r *licht gespeicherte w ﬂm

Fertig s
Fertig
-sin(x)
-sin(?)
-0.909297
=

Codx
fs(x)
#(2)
#(2)
I k Si80
Fig. 2
Q11 |k *Micht gespeicherte w ﬂn

A)-= 3 Fertig &
b1
sl =) Fertig
#l) -12
[2-q)
#l2) -8 =
) /99
Fig. 3

© Ernst Klett Verlag GmbH, Stuttgart 2010 | www.klett.de
Von dieser Druckvorlage ist die Vervielféltigung fiir den eigenen
| Unterrichtsgebrauch gestattet. Die Kopiergebiihren sind abgegolten.

Autor: Arnold Zitterbart



